2 KIIACC MATEMATHUKA

YUEBHUK U PABOYASA TETPAJlb:

Mopo M. U., baatoBa M. A., bensTiokoBa I'. B. u ap. Maremaruxka.
2xi1. B 24. — M.: IIpocBenienue.

Mopo M. U., Bosnxosa C. U. Terpanp mo maTeMaTuke.

2xJi1. B 24. — M.: IIpocBenienue.

YUYUTEJIb Kopons TaTtesina BukropoBHa

MNOACHUTEJIBHAA 3AIIUCKA
OcHoBHbIE TpeOOBaHMS K 3HAHUSM, YMEHUSAM U HaBbIKaM
oOyuarouxcsi BTOporo Kijacca.
MATEMATHUKA
K xoHny 2 xnacca yyamuecst JOJIKHBI 3HATh:
e Haspanmus u nmocieqoBaTeabHOCTE uncel oT 1 1o 100;
e Ha3BaHus KOMIOHEHTOB U PE3YJIbTATOB CJIOKEHUS U BHIYUTAHUS;
e Taluuuy cioKeHus 0JIHO3HAYHBIX YUCENl U COOTBETCTBYIOLIME UM CIIy4yau BbIUUTAHUS;
e [IpaBuna nopsaka BBITOJTHEHUS JEMCTBUN B YUCIOBBIX BBIPAKECHUSX B 2 N1EUCTBUS,
coJieprKallue CJI0KEeHUE U BhIYUTaHUE (CO ckoOKamMu U 0e3 HUX);
e Ha3spanus u 0003HaUYCHNUE IEUCTBUI YMHOXKEHUS U JICTICHUS.
VYyamuecs 10IKHbI YMETh:
e YuraTk, 3anIMCHIBaTh U CPpaBHUBATH uKcia B mpeaenax 100;
e Haxomute cymmy 1 pasHocTh uncen B mpeaenax 100: B 6omee NErkux ciaydyasx yCTHO, B
0oJiee CIIOXKHBIX — MMCHMEHHO;
e HaxoauTpk 3HaYEHHS YMCIOBBIX BBIPAKEHUHN B 2 NEHCTBUS, COACPIKAIINE CIOKEHUE U
BBIYMTaHUE (CO CKOOKaMH U 0€3 HUX);
e Pemars 3amaun B 1-2 AeHCTBUS Ha CI0KEHUE U BLIYUTAHKE U 33124 B 1 IeHcTBHE,
PacKpbIBAIOIINE KOHKPETHBIN CMBICT YMHOKEHUS U I€TICHMUS;
e UYepTuTh OTPE30K 3aJaHHOM IJIMHBI U U3MEPATH JUIMHY 33JaHHOTO OTPE3Ka;
e Haxoauts anuny 10oMaHoil, coctosiieil u3 3-4 3B€HbEB, U IEPUMETP MHOTOYTOJIbHUKA
(TpeyroyibHUKa, YETHIPEXYTOJIbHUKA).

TEMATHYECKOE IINIAHUPOBAHUE YYEBHOI'O MATEPUAJIA
1O MATEMATHUKE BO 2 KJIACCE.

1 UETBEPTb.
Yucna om 1 0o 100. Hymepayus.
Uucna ot 1 mo 20. necsrok. Cuét necarkamu 10 100. yucna ot 11 go 100. oOpa3zoBanue u
3anuck ynceln. [lomectHoe 3nauenue nudp. OqHO3HAYHBIC U IBY3HAYHBIC uncia. Eauauma
U3MepeHus JJIMHbI — MWUTUMETp. Koumponvnasa paboma Nel.
Mertp. Tabnuna equaun ayuabl. CiokeHne U BelunTanue Buaa 35+5, 35-30, 35-5. 3amena
JIBY3HAQUYHOT'O YKCJia CYMMOM pa3psaHbIX ciaraembix (32=30+2)
Enununer croumoctu: pyons, konelika. Koumponvuas paboma No2.
Yucna om 1 00 100. Cnoxcenue u gstuumanue.
OO6paTtHble 3a1aun. Pemenne 3a1a4 Ha HaX0XKJEHUE HEU3BECTHOTO YMEHBIIAEMOTO U
BbrurTaeMoro. Yac. Munyra. Onpeznenenue BpeMeHH 1o dacam. JinmHa somanoi. [lopsaok
neiictBuil. CkoOku. Yucnosble BelpaxeHus. CpaBHEHUE YHUCIOBBIX BbIpaskeHul. [lepumerp
MHOTOYroJibHUKa. CBOMCTBA cioxkeHus. Konmponvnas paboma Ne3.




2 YETBEPTb.

Cnoscenue u epluumanue (ycmHule npuémot)

[Tpuémbl BeruncaeHuit i ciayvyaes Buaa 36+2, 36+20, 60+18.

[Tpuémsl Beruncnenuit suna 36-2, 36-20. [Ipuémbl BerunciaeHuit 1uis ciaydaeB Buga 26+4, 30-7.
[Tpuémer Beranciennii s Buaa 60-24. [puémer Beraucinenuit ais suaa 26+7, 35-7.
Koumponvnas paboma Ne4.

bykBennbie BeIpakeHus. YpaBHeHHE. Pemenne ypaBuenuii ciocobom moadopa. [Iposepka
CJIOKEHUS U BelunTaHus. Kowmponvuas paboma Nes.

3 YETBEPTb.

Cnoscenue u eotuumanue (nucomeHHovle NPUEMDBL).

[TuceMenHbIi npuém cnosxenus Buga 45+23. IlucbMeHHbIN puéM BelunTaHUS BUaa 57-26.
[IpoBepka cnoxenus u BelunTanus. [Ipsmoii yroin. Pemenue 3anau. Konmponvras paboma Neo.
[TuceMennsbIit npuém cnosxenus Buga 37+48. IlucbMenHble npuémsl ciaoxeHus suaa 37+53.
[Ipsmoyronsauk. Croxenue Buna 87+13. Pemenue 3anayu. [IucbMeHHble TPUEMBI BBIUUTAHUS
Buaa 40-8, 50-24.

Brruntanue Buna 52-24. Pemenne 3anau. Kowmponvuas paboma Ne7.

[ToaroroBka k ymMHOkeHHI0. CBOWCTBA POTUBOMOIOKHBIX CTOPOH IpsMOyrojibHUKa. KBazapar.
Ymuoocenue u oenenue.

KonkpeTHslii cMbich aelicTBUM yMHOXKeHUS. [IpuémM yMHOKEHHS ¢ TOMOIIBIO CIIOKEHU. 3a/1auu
Ha HaxoJeHue npousBenenus. [lepumerp npsimoyronpHuka. [Ipuémel yMHOKEHHS €TUHULIBI U
Hyns1. HazBaHue KOMIIOHEHTOB U pe3ysbTaTta yMHOXKeHHS. [lepemecTuTensHoe CBONCTBO
yMHOkeHUsA. KOHKpeTHbIN cMbICI JienieHns. Ha3BaHne KOMIIOHEHTOB U Pe3yibTaTa JIEJICHHUS.
Koumponvnas paboma Nos.

4 YETBEPTb.

CBs13b MEXIYy KOMIIOHEHTAMHU U PE3YJIbTaTOM YMHOXeHHS. [Ipuém neneHus, oOCHOBaHHBIN HA
CBSI3U MEXy KOMIIOHEHTAMH M Pe3yIbTaTOM YMHOKeHUA. [IpuéMbl yMHOXKEHUS U JCJICHHS Ha
10. 3agauu ¢ BeIMUMHAMU: 1I€HA, KOJIMYECTBO, CTOMMOCTh. 3aJ]aul Ha HaX0XK/IEHUE
HENU3BECTHOI'O TPETHETO CIAraeMoro. Y MHOKEHHUE U JCJICHUE Yncia 2 U Ha 2. IPUEMBI
yMHOKeHus yucina 2. Jlenenue Ha 2. Konmponvuas paboma Ne9.

YMHoxeHue uncina 3 u Ha 3. Jlesienre Ha 3. MOBTOPEHUE U 3aKPEIJIEHUE U3YYEHHOTO.
HUmoeosas konmponvras paboma Nel.

3a roj1 Hy’HO BBINOJHUTH 10 KOHTPOJIbHBIX padoT: 5 padot B 1 moxyroaue u 5 Bo BTopom. B
Ka)KJI0M KOHTPOJIbHOU padoTe nBa BapuaHTa. OAuH Ui TPEHUPOBKHU, APYroil KOHTPOJIBHBIMN,
KOTOPBI HY>KHO IIPUCIIATh HA IIPOBEPKY.

3a mepBoe moayroaue paboThl MPHUCIATH 10 15 nexadps.

3a BTOpOE MOJTyroiue padboThl mpuciath A0 15 mast.



KOHTPOJIBHBIE PABOTBI JJIA TPEHUPOBKH.

KOHTPOJIBHAS PABOTA Nel

Tema. IToBropenue 1 knacca.

I Bapuanr.

1.5+2 9+8 11-6
82 8+5 15-8
7-4 6+7 13-9
6-0 4+0 10 -1

2. CpaBHu:
7*5 12 *10 8—4*3
4*9 9*19 5%10-5

3. Cmmim 5 KpacHBIX IJIaThEB, @ CHHUX Ha 2 11aThst 60mbie. CKOJIBKO BCEro
MJIAThE€B CIIMIIN?

4.V Csetnl 10 TeTpaneii B kIeTKy u 8 TeTpajei B muHuo0. Ha ckoiabko Oosbline
TETpazieil B KIETKY, UEM B JIMHHUIO.

5.* U3 3apganubix uncen: 12,9, 15, 5, 8, 16 — coctaBbTe Tpu mpuMepa ¢ OTBETOM 7.

KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 2.
Tema. Hymepauus uucen B npegenax 100. EnuHunb! JuHbIL.
1.69+1 5+30 56 -50

40 -1 89-9 89 -1

2. CpaBHu:
6M * 9nm 13MM * 2cMm
IMm * 92¢cm 4em * 4nam

3. U3 uucen 30, 5, 13, 55, 3, 35, 15, 50, 53, 33, 51, 31 BoInuim ABy3HAUHBIE
yyciia, HAaYMHas ¢ HauMEHBIIIETO.
3amaua 4.
Henymike 65 net, a 6abymke 60 ner. Ha ckonbko JieT Aeaynika crapiie 0a0ymKku?
3amaua 5.
ITane 33 roga, a Mmama Ha 3 rojga moJjioxke. CKOJIBKO JIET Mmame?

6. HauepTtu nBa oTpe3ka: nepBbii JIUHOK 1 M, a BTOPOi HA 2 CM IJIMHHEE
IIEPBOTO.

7.* 3anoyiHA MPOIYCKH MUppaMu TaK, YTOOBI 3aMTUCH ObLIA BEPHBIMH:

7<7 [19>8[] 300<o

8.* YV Hameit komku 7 kotaT. HekoTopbie U3 HUX pbIXKUE, ABOE YEPHBIC U OJUH
0enbIil. CKOJIBKO PBIKUX KOTAT Y KOIIKU?



KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 3
Tema. Hymepanus yuces BTOpOro AecsATKa.

1.

10+3 10+6 10-5
13-3 16 - 10 7+3
13-10 16 -6 10-6
lnec.5en. = l4decm= ? 1M ? cm
2nec. = Iam lem = ? cMm
Cpasnu 12 * 20 1am * 9cm

14 * 12 2aM * 20cMm

15 *17 19¢cMm * 21m
13-3-2 8+2+5
19-9-4 4+6-3
18—-8-1 7+3+4
B Beape 8 1 mosioka, a B kyBuinHe 3 j1. Ha CKOBKO JTUTPOB MOJIOKA MEHBIIIE

B KyBIIWHE, 4€M B Beape?

HauepTtu otpe3ok niuHoil 1M 2cMm.

KOHTPOJIBHASI PABOTA Ne 4.
Tema. Co)xeHHe U BbIYUTAHUE. Y CTHBIE BBIYMCIICHHUS.
1 BapuaHT.

1.

Pemu 3amauy.
Maiiia ucrnosb30Baia Jjis MOAIOK 7 MIUIIEK, a )KeJlyAaeh — Ha 5 OoJbIIe.

CKOJIBKO IIMIIEK U KETyIeH ucoib3oBaina Marma?

2.

Haiinu 3HaueHre BbIpaKeHUIM:

50-21 60 — 20 32+8

45 -20 29-2 79 — (30 + 10)

47 + 2 87 +3 54+ (13 -17)

.CpaBau: 10cm * 1M 56cMm *6 1M 5 cMm
50 muH * 14 18 cm * 1 m 08 cMm

. BctaBb BMeCTO 3BE3/10YEK 3HAKH « + » UIIU « - », YTOOBI 3aITUCH OBLIA BEPHBIMH:

36 4 *8=32 50+ (20 * 10) =80
23*%40*7="70 20*%30-10)=0
. BcTaBp B «OKOUIKMY MPOMYIIEHHBIE HUDPHI.
45 -200=21 30+ [15=155

(18 +22="70 9L1+10=100

6*. Kpacuplii mHyp Ha 1M JJIMHHEE 3€JIEHOT0 U Ha 2M JIJTMHHEe cuHero. [[nuHa
3€JIEHOTO MIHYPA SM. HallIuTe JUTMHY CHHETO MIHYPA.



KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne S (uTorosasi 3a mepBoe 1moJjiyrojame)
1 BapuaHT.

1. Pemn 3amauy.

B €nounoit rupisiHae 7 KpacHBIX JIAMIIOUEK, CHHUX — Ha 6 OOJIbIIIe, YeM
KPACHBIX, a )KENTHIX — CTOJIBKO, CKOJIBKO KPACHBIX U CUHUX BMecTe. CKOJIBKO B
TUPJISTHJIE JKENITHIX JTJAMIIOUEK?

2. Pemm npumepsl:
75 + 20 90 -3 45-5+7
80+ 11 60 — 20 83 — (40 + 30)

3. Pemn ypaBHeHue: S5 +x=12

4. HauepTu npsAMOYTOJIBHUK €O CTOpOHaMu ScM U 4cMm. Halinu nepumerp 3Toit
(burypsi.

5. BcTaBb B «OKOIIKH» YUCIIA TaK, YTOOBI 3aIIMCH OBLIM BEPHBIMH:
61M 3cMm = [cMm 50mMm = Llcm

6*. BMecTo 3BE3/104€K BCTaBb 3HAKU « +)» WIH « — », @ B «OKOLLIKM) 3aIlUIINA YUCIIa
TakK, 4TOOBI 3amucK ObLIM BepHbIMH: [] *¥ 8 <13 — 8 25+5=37*011

KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 6
Tema. bykBeHHble BbIpaxxeHus. Pemienue 3anay.
1 BapuaHT.

1. Pemn 3amauy.
Bo nBope rynsno 7 kyp u 4 neryxa, Korja HECKOJIbKO NTHIL YIIIJIO, OCTaJI0Ch J.
CKOJBKO OTHUIL YILIO?

2. Haiinu 3HadyeHue Bolpaxkenus a+ 30, ecnu a=4, a=20, a=35.

3. CpaBuu Belpaxkenus: 60+ 30 * 72+ 8
50-9*50+9

4. BcTaBb B «OKOILIKW» YUCIA TaK, YTOOBI 3aMKCH ObUIM BEPHBIMU:
5+0=12 16-01=9
[1+8=14 O+ =13

5. HauepTu noMaHy10 U3 4ETBHIPEX 3BEHBEB, JIMHA KOTOPOi 11 cm.

6*. BctaBb nponyiieHHble UG PbI, YTOOBI 3aITUCH OBLIIN BEPHBIMU:

[18 -3 =060l 200+2=0119



KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne7.
1 BapuaHT.

1. Pemn 3amauy.
K npa3nnuky kynunu 17 kr rpyi, a 10710k — Ha 7 Kr Oosnbiie. CKOJIBKO BCETO
KUJIOTPaMMOB (DPYKTOB KYIWIJIH K TIPAa3AHUKY?

2. Berunciiy cToJIONKOM:
53 +37 86 — 35 36+ 17
36 +23 80 — 56 88 — 81

3. Pemn ypaBHeHusi: 64 — x =41 30+ x =67
4. HauepTu oauH OTPE30K IJIUHOU 111M, a Apyroi Ha 3cM KOpode.

5*. Cymma Tpéx uncen paBHa 16. Cymma nepBoro u Tpetbero 11, cymma TpeTbero
u BToporo 8. Halinu 3t uncna.

KOHTPOJIBHASI PABOTA Ne 8.
1 BapuaHT.

1. Pemn 3amauy.

Ha oxnoii nonke 65 kHuUr, a Ha BTOpor Ha 40 KHAT MEHBIIIE, a HA TPEThEU
CTOJIBKO KHHT, CKOJIbKO Ha IEPBOM M BTOPOM BMecTe. CKOJIBKO KHUT Ha TPEThEN
HOJIKE?

2. BBINIOJIHN BBIYMCIICHUS

72 - 54 69 — 4 60 — 4
37 + 59 46 — 4 96 — (34 +21)
90 — 84 32 + 45 34 + (28 — 15)

3. CpaBHHU U NIOCTaBb 3HAK <, > WIIH =.
65 —30 * 80— (40 + 12)
11+10+19*10+ 11+ 12

4. HauepTu Takoil OTpe30K, YTOOBI €ro JjuHa Oblia 00blie 6 cM, HO MeHbLIE 9
CM.

5. Bcrasp npornyieHHble yuca:
24+ (00 -86)=24 (d-6)+6=90
[1+(@8-8)=9 30+44-01+30=060



KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 9.
1 BapuaHT.

1. Pemn 3amauy.
CKoIBKO KOJIEC y 8 BEIOCUIIEIOB, €CIIM Y KaXKAO0T0 BeJIocunea mno 2 koueca?

2. 3aMEHU YMHOKEHHUE CI0KEHUEM U BBIYMCIIM 3HAYEHUE TIPOU3BEICHHUIA.
31-2 8+5

9-1 10 - 4
3. CpaBHHU BBIPAXKEHUS.
154 %k 15+15+15+15 715 X 572
70 %k 0-16 24-21)+9 %k 2+9
23+4 %k 232423 84-8-84 %k 84-9
4. Pemm ypaBHeHus: 14 +x =152 x—28=34

5. HaqepTI/I KBaapar co CTOpOHOﬁ 3 CM ¥ BBIYHCIIH CYMMY IJIMH €TO0 CTOPOH.

6*. CocTaBb W 3aUIIM ISTh IBYX3HAYHBIX YUCEJ, COCTaBICHHBIX U3 1udp 1, 2, 3,
4, mudpbl KOTOPBIX CTOAT B BO3PACTAIOIIEM MOPSIKE.

KOHTPOJIBHAST PABOTA Ne 10 (uToroBasi 3a 2 kJjacc).
1 BapuaHT.

1. Cnenaii x 3a1au€ PUCYHOK U PEIIIH €€.
B nerckuii can kynuiu 15 peIOOK U TOMECTHIIU B 3 aKBapuyMa MOPOBHY.
CKOJIBKO PHIOOK MOMECTIIIM B KaXKJIbI akBapuym?

2. Pemm npumepsl:

72 9-3 27:3
36 2+8 16:2
3. Pemn ypaBHeHus: 6 °x=12 x:3=38

4. HauepTu npsIMOYTOJIBHUK, Y KOTOPOTO IIUPUHA 2 CM, a JUIMHA Ha 3 cM OOJIbIIIE.
Haiinu nepuMeTp 3TOro npssMoOyroyibHUKA.

5*. Kakue 3HaKH JEHCTBUI HY)KHO BCTABUTH B «OKOIIKHY, YTOOBI MOTYIHIHChH
BepHbIe paBeHcTBa? 901 7=9060119
508=50705



KOHTPOJIBHBIE PABOTBI JJIAA TITPOBEPKMN.

KOHTPOJIBHASI PABOTA Nel.

2 BapHUaHT.

1.5+4 9+9 12-6
9-2 8+6 15-5
7-3 6+7 14-9
8-0 5+0 10-4

2. CpaBHH.
7*8 10 * 11 8—-5*3
6*9 13 *3 4*10-5

3. Cmmim 5 KpacHbIX TJIaThEB U 3 CUHUX T1aThs. CKOJIBKO BCETO IIATHEB
CIIMIA?

4.V Csetnl 10 TeTpaneii B keTky u 7 TeTpajei B TuHui0. Ha ckoiabko Oosbline
TETpazieil B KJIETKY, UEM B JIMHHUIO.

5.* U3 3aganubix uncen: 12, 9, 15, 5, 8, 16 — cocraBbTe Tpu mpuMepa ¢ OTBETOM 7.

KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 2.

2 BapuaHT.

1.69+1 5420 52-50
30-1 69 -9 89 -1

2. 6M * 9nm 13MM * 2¢cm
IMm * 92cm 4em * 4nam

3. U3 uucen 30, 5, 13, 55, 3, 35, 15, 50, 53, 33, 51, 31 BoInuIM ABy3HAUHBIE
Yrclia, HAYMHAS C  HAaMMCEHBIIETO.

3amaua 4.
Henymike 65 net, a 6adymke 60 net. Ha ckonbko seT aeaymika crapiie 0a0ymKu?

3amaya 5.
ITame 33 roga, a Mmama Ha 3 roga moJjoxe. CKOJIbKO JeT Mame?

6. HauepTtu nBa oTpe3ka: nepBbIi JIMHOK 1 M, a BTOPOi HA 2 CM IJIMHHEE
IIEPBOTO.

7.* 3anoyiHA MPOIYCKH MUppaMU TaK, YTOOBI 3aITUCH OBLUIA BEPHBIMH:

7<7 [19>8[] 300<o

8.* YV Hameit komku 7 kotaT. HekoTopbie U3 HUX pbIXKUE, ABOE YEPHBIC U OJUH
0enbIil. CKOJIBKO PBIKUX KOTAT Y KOIIKU?



KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 3 «Hymepanust 4uces BTOPOro AeCATKA».

2 BapuaHT.

1. 10+3 10+6 10-5
13-3 16 -10 7+3
13-10 16 -6 10-6

2. lpec.6en. = 12cm= ? 1M ? cm
Snec. = oM 4cm = ? cMm

3. CpaBuu 12 * 20 1am * 9cm

14 * 16 3am * 30cMm
15 *17 19¢cMm * 21m

4. 13-3-2 8+2+5
19-9-4 4+6-3
18 —-8—-1 7+3+4

5. B Beape 71 MoJioka, a B KyBIIMHE 3J1. Ha CKOJIBKO JIMTPOB MOJIOKA MEHBIIIE
B KyBIIWHE, 4€M B Beape?

6. Haueptu otpe3ok manuHoit 1am 3cm.

KOHTPOJIBHASI PABOTA Ne 4.
2 BapuaHT.
1. Pemn 3amauy.
Jlena ouuctuna 13 xaprodenun, a e€ cecrpa Ha 6 kKapToheTUH MEHBIIIE.
CxoJ1bKO KapTOo(heIMH OYUCTUIIN 00€ TEBOYKHU ?

2. Haiinu 3Ha4YeHUs BBIPAXKCHUM:

60 —23 70 - 30 46 + 4
63 -20 40-9 63 + (15 -138)
56 +3 95+5 48 — (10 + 20)
3. CpaBuu: 10 im * 1 ™M 89 cMm * 9 oM 8 cMm
IM*92 cm 13 MM * 2 cm

4. ITocTaBb BMECTO 3BE3J0UYEK 3HAKHU « + » HIIH « - », UTOOBI 3aIIMCH OBLIN

BCpHBIMI/I:
23 %7 %5=25 30 * (15 — 5) =20
18 * 50 * 8 = 60 50 + (28 * 20) = 58

5. BCTaBB B «KOKOIIKHW» 4YHCJIa TAaK, t1T06E,I:
1) paBEeHCTBO COXPaHUIIOCH;
2) 3HAK PAaBCHCTBA U3MCHWJICA HA 3HAK « <»
41+0=41+01

6*. Ha Bemrasike BUCSIT TOJOBHBIE YOOPBI: IS HA 1 Oosiblile, 4YeM Aok, a
manok Ha 1 6osnbiie, uem 6epetoB. Ll 8. CkoabKo MIANoOK U CKOJIBKO OEpeToB?



KOHTPOJIBHASA PABOTA Ne 5 (uTorosasi 3a neppoe mnoJiyrojaue)
2 BapuaHT.

1. Pemn 3amauy.

Ha noBoroaHiorw €iaky nopecunu 11 mapos, cocysnek — Ha 4 MEHbIIIE, YEM
I1apOB, a IIMIIEK— CTOJIBKO, CKOJIBKO IIapOB U cocyiek BMecTe. CKOIBKO IIUIIEK
MOBECUJIN Ha ENIKY?

2. Pemm npumepsl:
54 +30 80 -4 34—-4+6
70+ 12 40 - 10 95 — (60 + 20)

3. Pemn ypaBHeHue: x+7=16
4. Haueptu kBagpat co ctopoHoit Scm. Haiian nepumetp 31oi hurypsl.

5. 3anoaHu «OKOUIKK», YTOOBI 3aMMCH ObUIM BEPHBIMU:
5m 8nm = oM 60 mm = [lcMm

6*. BMecTo 3BE3/104€K BCTaBb 3HAKU « +)» WIH « — », @ B «OKOLIKM) 3aIlUIIN YUCIIa
TakK, 4TOOBI 3amucH ObUTH BepHbiMH: 11 —7 <[] *7 68 *[1=57+3

KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 6
2 BapuaHT.

1. Pemn 3amauy.
Ha xiym0Ge pacmyctunock 9 acTp U 5 TeopruHoB, KOTra pacyCTHIIOCH €IIIé
HECKOJBKO IIBETOB, UX Bcero ctayio 20. CKOMBKO IIBETOB €€ PACIyCTHIIOCH?

2. Hailinu 3Hauenue BelpakeHuss 46 —b, ecnmub=6,b =30, b= 15.

3. CpaBHHU BBIpaKEHUS: 80+10*74+6
30-4*30+4
4. BcTaBb B «OKOIIIKW» YHCJIA TaK, YTOOBI 3aITUCH OBLTA BEPHBIMH:
6+0L=14 15-0=9
[1+9=16 O+0O=11

5. HauepTu 1oMaHyI0 U3 TPEX 3BE€HBEB, AJIMHA KOTOPOH 13 cM.

6*. BctaBb nponyiieHHble UG PbI, YTOOBI 3a1TUCH OBLITN BEPHBIMU:

(19 —5=30] 40+ 7=018



KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne7.
2 BapuaHT.

1. Pemn 3amauy.
[IxonpHUKYK ocaamin 14 KycToB, a 1epeBbeB Ha 6 MeHblIe. CKOJIBKO BCETO
Ca)KEHIIEB MMOCANIN IIIKOJILHUKH?

2. BeIurciiv CTOJIOUKOM:

26 + 47 87 -25 69 + 17
44 + 36 70 — 27 44 — 41
3. Pemn ypaBHeHusi:  x +40 =62 x—17=33

4. Haueptu oguH OTpe30K IIuMHOM 1M, a npyroi Ha 1cM nnuHHEe.

5*. Cymma Tpéx uncen paBHa 11. Cymma nepBoro u BToporo 6, a cymma BTOpOTo u
Tperbero 9. Haitgure 3tu yncia.

KOHTPOJIBHASI PABOTA Ne 8.
2 BapuaHT.

1. Pemn 3amauy.

B nepBoii kHure 70 cTpaHull, BO BTOPOM Ha 55 CTpaHMI] MEHBIIE, YEM B IIEPBOU,
a B TPETHEN CTOIBKO, CKOJIBKO B IEPBOM M BO BTOPOMl KHUTax BMecTe. CKOJIBKO
CTpaHUL B TPEThEU KHUTE?

2. BBINIOJIHN BBIYMCIICHUS

57-43 23 +56 98 — 63
48 + 39 44 + 30 89 — (29 + 31)
90 -8 59 -36

3. CpaBHHU U OCTaBb 3HAK <, > WIH =.
60— (30 +7) *58 —40
20+16+12*16+20+ 13

4. HauepTu Takoil OTpe30K, YTOOBI €ro JIJuHa Obljia MeHbIIe 9cM, HO Oosbile 3cM.

5. BcraBp nponylieHHble yuca:
63 +(J-72)=63 (-5 +5=70
1+0-9)=15 40 +22 -1+ 40=280



KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 9.
2 BapuaHT.

1.

4.
5.

Pemu 3amauy.
CKoJBpKO YamieKk Ha 3 CcToJIaX, €CJIM Ha KaKJIOM CTOMT MO § Janiek?

. 3amMmeHH YMHOKCHHUC CIIOKCHUCM U BbIYUCJIN 3HAYCHHUC HpOHSBCI[CHHﬁ.

15-4 8-3

10-6 28+ 2

. CpaBHHU BBIpaXKEHUS.

16+3 % 16+16+16 686 X 6°68
394 % 39-2+39 8+0 >k 0-11
39-36)+9 %k 9-2 48 +7—-48 Xk 48 -8
Pemu ypaBHeHus: 12+x="71 x—42=17

Ha‘lepTI/I KBaapar co CTOpOHOﬁ 4cM ¥ BBIYHCIIH CyYMMY IJIMH €TI0 CTOPOH.

6*. CocTaBb M 3aIIHIIN IATh ABYX3HAYHBIX 9YUCCJI, COCTABJICHHbBIX U3 HI/I(i)p

5, 6,7, 8, 1udpbl KOTOPHIX CTOAT B BO3PACTAOIIEM TTOPSIAKE.

KOHTPOJIBHASI PABOTA Ne 10 (uToroBas 3a 2 kJjacc).
2 BapuaHT.

5%

1. Cnenaii k 3aj1aue pUCYHOK U peIlHn €€.
baOymika ucnekina 12 nupoxKkoB U pasnoxkuia Ha 3 tapenku. [1o ckoiapko
MUPOXKKOB ObLIO Ha Tapemnke?

2. Pemmu npumepsl:

3-8 7+3 21:3
9-2 26 12:2
3. Pemn ypaBHeHus: 9 - x=18 x:4=3

4. Haueptu nmpsIMOYTOJIbHUK, Y KOTOPOTO JIJIMHA 6CM, a IIUPUHA HA 3CM
kopoue. Haiigu ero nepumerp.

Kaxkue 3naku ﬂeﬁCTBHﬁ HYKHO BCTABUTH B «OKOIIIKU), YTOOBI MMOJTYUYUIINCH

BepHbie paBeHctBa? 8 [14=8[150]8

6J7=6080116



